

Proces verbal

Încheiat azi 29.04.2021 cu ocazia ședinței publice ordinare a Consiliului local, convocată conform Dispoziției nr.148/2021. La ședință participă 13 consilieri din cei 14 aflați în funcție, dna consilier Chirilă Liliana Marinela absentă motivat. Dna secretar supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 21.04.2021, în unanimitate, Consiliul local îl aprobă.

Președintele de ședință Dl cons. Bobar Tudor Ilie, dă cuvântul dlui primar, pentru a prezenta ordinea de zi. Dl primar prezintă ordinea de zi conform dispoziției nr. 148/2021.

Președintele de ședință solicită și alte propuneri pentru ordinea de zi, nefiind alte propuneri, dl primar supune la vot ordinea de zi prezentată, în unanimitate, Consiliul Local aprobă ordinea de zi prezentată.

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE Privind acordarea avizului în vederea constituirii comisiilor de concurs și soluționare a contestațiilor, pentru ocuparea funcției specifice comitetului director de -director financiar contabil, la Spitalul de Boli Cronice Câmpeni și desemnarea reprezentanților Consiliului local în cele două comisii

Inițiator: Primar

(com. juridică, com. înv. sănătate)

2. PROIECT DE HOTĂRÂRE Privind indexarea impozitelor și taxelor locale care constau într-o sumă în lei sau care este stabilită pe baza unei anumite sume în lei cât și limitele amenzilor pentru anul 2022

Inițiator: Primar

(com. economică, com. urbanism, com. înv., com. juridică)

3. Probleme curente.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi.

PROIECT DE HOTĂRÂRE Privind acordarea avizului în vederea constituirii comisiilor de concurs și soluționare a contestațiilor, pentru ocuparea funcției specifice comitetului director de -director financiar contabil, la Spitalul de Boli Cronice Câmpeni și desemnarea reprezentanților Consiliului local în cele două comisii

Dl primar prezintă Proiectul de Hotărâre nr. 5626/ 2021

Se prezintă raportul comisiilor, care sunt: juridică favorabilă, înv., sănătate favorabilă

Președintele de ședință solicită propuneri pentru reprezentanți în cele două comisii

Dl viceprimar propune:

În comisia de concurs pe dnii consilieri: Boncuț Lazăr Ioan și Bobar Ilie Tudor – vot în unanimitate

În comisia de contestații pe dnii consilieri: Raiu Augustin și Leahu Marius – vot în unanimitate

Discuții: nu sunt

Dna secretar anunță cvorumul necesar adoptării hotărârii. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat cu propunerile aprobate. În unanimitate se aprobă și se adoptă Hotărârea nr.52/2021

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi.

PROIECT DE HOTĂRÂRE Privind indexarea impozitelor și taxelor locale care constau într-o sumă în lei sau care este stabilită pe baza unei anumite sume în lei cât și limitele amenzilor pentru anul 2022

DI primar prezinta Proiectul de Hotărâre nr. 3916/ 2021

Se prezintă raportul comisiilor , care sunt: com.economică favorabil, com.urbanism favorabil ,com.înv. favorabil ,com.juridică favorabil

Discuții: -

Dna secretar anunță cvorumul necesar adoptării hotărârii. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cu 11 voturi pentru și 2 abțineri dnii cons. Mihon Nicolae și Leahu Marius, se adoptă Hotărârea nr.53 /2021

3. Probleme curente

**PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ
DL CONS. BOBAR TUDOR ILIE**



**SECRETAR GENERAL
RĂDAC CRISTINA**